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Leistungen
 5 Ü / VP in Vierbettzimmern

 Musikworkshops mit erfahrenen Dozenten des
MusikZentrums Hannover
Soundtruck mit Tonstudio des MusikZentrums
Hannover
24-Stunden-Betreuung und Freizeitprogramm
durch qualifizierte DJH-Teamer
Seminarräume

 Ermöglicht durch die Oldenburgische
Landesbank (OLB).

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OLBMUSIK-CAMPSoundwerkstatt
Betreutes Freizeitangebot

Weitere Infos zum Projekt findet ihr auch unterwww.olbmusikcamp.de .

Für eure und unsere Sicherheit!

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Musik machen mit richtigen Musikern: Die OLB MUSIK-CAMP Soundwerkstatt ist eine echte Talentschmiede!
Angeleitet von den erfahrenen Coaches des MusikZentrums Hannover übt ihr euch in vielen verschiedenen
musikalischen Bereichen. Auf dem Programm stehen unter anderem Band-Workshops (Rock / Pop),
Songwriting, Composing und Recording im mobilen Tonstudio. Dabei erweitert ihr eure Fähigkeiten und
bekommt wertvolle Tipps, wie ihr euch musikalisch weiterentwickeln könnt. Spannend ist auch das Jammen mit
anderen Musikern und der Austausch untereinander. Und an einem der Workshop-Tage ist Dennis
Poschwattavon den „Guano Apes“ als musikalischer Pate dabei!Natürlich beantwortet er all eure Fragen und
zeigt euch den einen oder anderen Kniff. Das klingt gut, oder? Darüber hinaus erwartet euch während dieser
sechs Tage ein spannendes Rahmenprogramm mit unseren Teamern. Freut euch auf Besuche im Kletterpark
oder Schwimmbad, auf Stadtrallyes und Trendsport, Disco, Kino und mehr! Hier habt ihr viele Gelegenheiten, die
anderen Teilnehmer näher kennenzulernen und gemeinsam etwas auf die Beine zu stellen.

Als Jugendherbergen arbeiten wir aktuell an einer konsequenten Teststrategie für unsere Ferienfreizeiten in
diesem Sommer mit der wir unsere etablierten Hygienekonzepte ergänzen werden. Wir beobachten dazu die
aktuellen Entwicklungen zum Thema „Corona-Testung“ und informieren alle Teilnehmer rechtzeitig vor der
Anreise über unsere Vorgehensweise.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/5973

Information & Buchung:
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Neuer Jugendherbergsweg 2
49401 Damme

+49 5491 96720
damme@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de
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